

Avviso nel sito web TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:443448-2020:TEXT:IT:HTML>

**Italia-Stenico: Lavori di costruzione di stazioni termali  
2020/S 184-443448**

**Rettifica**

**Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche**

**Lavori**

**(Supplemento alla Gazzetta ufficiale dell'Unione europea, [2020/S 148-362222](#))**

**Base giuridica:**

Direttiva 2014/24/UE

**Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore**

**I.1) Denominazione e indirizzi**

Denominazione ufficiale: Azienda consorziale Terme di Comano

Indirizzo postale: loc. Terme di Comano 6

Città: Stenico

Codice NUTS: ITH2 Provincia Autonoma di Trento

Codice postale: 38070

Paese: Italia

Persona di contatto: geom. Fabio Bonetti

E-mail: [tecnico@termecomano.it](mailto:tecnico@termecomano.it)

Tel.: +39 0465763305

**Indirizzi Internet:**

Indirizzo principale: [www.termecomano.it](http://www.termecomano.it)

**Sezione II: Oggetto**

**II.1) Entità dell'appalto**

**II.1.1) Denominazione:**

Progettazione esecutiva, realizzazione dei lavori di riorganizzazione funzionale, architettonica e di riqualificazione energetica dello stabilimento termale esistente (Terme di Comano).

Numero di riferimento: 8292589CEA

**II.1.2) Codice CPV principale**

45215110 Lavori di costruzione di stazioni termali

**II.1.3) Tipo di appalto**

Lavori

**II.1.4) Breve descrizione:**

Progettazione esecutiva, realizzazione dei lavori di riorganizzazione funzionale, architettonica e di riqualificazione energetica dello stabilimento termale esistente (Terme di Comano) e fornitura e allestimento degli arredi e complementi di arredo necessari a dare gli spazi completamente finiti ed arredati in ogni parte.

Categorie:

- OG 11 — impianti tecnologici (prevalente),
- OG 1 — edifici civili e industriali,
- OS 4 — impianti elettromeccanici trasportatori,
- OS 6 — finiture di opere generali in materiali lignei, plastici, metallici e vetrosi,
- OS 7 — finiture di opere generali di natura edile e tecnica,
- OS 8 — opere di impermeabilizzazione,
- fornitura di servizi tecnici,
- fornitura di beni.

#### **Sezione VI: Altre informazioni**

VI.5) **Data di spedizione del presente avviso:**  
17/09/2020

VI.6) **Riferimento dell'avviso originale**  
Numero dell'avviso nella GU S: [2020/S 148-362222](#)

#### **Sezione VII: Modifiche**

VII.1) **Informazioni da correggere o aggiungere**

VII.1.2) **Testo da correggere nell'avviso originale**

Numero della sezione: IV.2.2

Lotto n.: 1

Punto in cui si trova il testo da modificare: Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione  
anziché:

Data: 05/10/2020

Ora locale: 12:00

leggi:

Data: 26/10/2020

Ora locale: 12:00

Numero della sezione: IV.2.7

Lotto n.: 1

Punto in cui si trova il testo da modificare: Modalità di apertura delle offerte  
anziché:

Data: 07/10/2020

Ora locale: 10:00

leggi:

Data: 28/10/2020

Ora locale: 10:00

VII.2) **Altre informazioni complementari:**

Il termine per la presentazione di richieste di chiarimento è fissato alle ore 12:00 del 16.10.2020 anziché alle ore 12:00 del 25.9.2020.